



**ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ  
БОЛГРАДСЬКИЙ РАЙОН  
АРЦИЗЬКА МІСЬКА РАДА  
Р І Ш Е Н Н Я**

**Про внесення змін та доповнень до рішення  
Арцизької міської ради від 20 грудня 2022 року  
№1497-VIII «Про затвердження комплексної  
програми «Безпечна Арцизщина» на 2023 рік»**

Відповідно до пункту 22 частини 1 статті 26, статті 59, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 91 Бюджетного кодексу України, статей 5, 88, 105 Закону України «Про Національну поліцію в Україні», розглянувши лист від начальника відділення поліції № 1 Болградського РВП ГУНП в Одеській області від 14.12.2023 №64.1/10453, Арцизька міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Внести зміни та доповнення до рішення Арцизької міської ради від 20 грудня 2022 року №1497-VIII «Про затвердження комплексної програми «Безпечна Арцизщина» на 2023 рік», а саме:

1.1.Продовжити термін дії комплексної програми «Безпечна Арцизщина» на 2023 рік» (далі – Програма) на 2024 рік.

1.2. У Програмі слова та цифри «на 2023 рік» замінити словами та цифрами «на 2023-2024 роки».

1.3. Викласти Програму у новій редакції (додається).

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку та інвестиційної діяльності.

Арцизький міський голова

Сергій ПАРПУЛАНСЬКИЙ

22 грудня 2023 року  
№2083-VIII

## **Комплексна програма «Безпечна Арцизщина» на 2023-2024 роки**

### **1. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма**

Відповідно до завдань і основних повноважень поліції, з урахуванням розвитку криміногенної ситуації на території обслуговування, наявних проблемних питань на основних напрямках діяльності перелік пріоритетів діяльності Національної поліції України становить:

1. Відсіч та стримування збройної агресії РФ, виконання завдань територіальної оборони, заходів правового режиму воєнного стану.
2. Безпечна громада та формування безпечного середовища.
3. Захист та розвиток кадрового потенціалу.
4. Протидія найбільш актуальним для воєнного стану кримінальним правопорушенням.

Сьогодні спостерігається тенденція до збільшення масштабів криміналізації основних сфер життєдіяльності населення в Україні. Однак, на території обслуговування відділення поліції №1 Болградського РВП, який розташований на території міста Арциз, у 2022 році відбулося зниження кримінальних правопорушень з 170 у 2021 році до 119 у 2022 р., з яких особам повідомлено про підозру по 63, що складає 52,9 % (88 у 2021 році). У публічних місцях – 4 проти 4 в 2021 році, у тому числі на вулиці – 4 проти 2 в 2021 році. Рівень злочинності на 10 тис. населення склав 27,7 кримінальних правопорушень в 2022 р. проти 36,6 злочинів в 2021 р.

Співробітниками відділення проводилась робота по розкриттю 3 особливо тяжких злочинів проти 4 у 2021 році, жодний з них не розкрито (3 у 2021 році). Разом з тим, на території обслуговування відбулось збільшення скоєння тяжких кримінальних правопорушень – 50 проти 41 у 2021 році, однак зменшилась кількість скоєних кримінальних проступків – 44 проти 79 у 2021 році, кількості скоєних крадіжок – 35 проти 76 у 2021 році (-53,9 %), кількість скоєних шахрайських дій – 1 проти 6 у 2021 році. Не було скоєно розбійних нападів проти 2 в 2021 р., грабежів - 0 проти 2 в 2021 р. навмисних вбивства – 0 проти 2 у 2020 році.

Так, на території обслуговування відділення №1 Болградського РВП відбулося збільшення кількості зареєстрованих кримінальних правопорушень (без урахувань закритих) з 119 у 2022 році до 131 у 2023 році (+10,1%), з яких особам повідомлено про підозру по 84, що складає 64,1%, (63% у 2022 році, 52,9% у 2021 році). По області середній відсоток розкриття – 47,0%. У громадських місцях – 11 проти 4 в 2022 році, у тому числі на вулиці – 4 проти 4 в 2022 році.

Рівень злочинності на 10 тис. населення склав 30,8 кримінальних правопорушень в 2023 році проти 28,3 злочинів в 2022 році.

Співробітниками відділення проводилась робота по розкриттю 5 особливо тяжких злочинів проти 3 у 2022 році, з них розкрито – 3 (0 у 2022 році).

Разом з тим, на території обслуговування відбулось збільшення скоєння тяжких кримінальних правопорушень – 52 проти 50 у 2022 році, навмисних вбивств – 1, яке розкрито, проти 0 у 2022 році, грабежів – 2 проти 0 в 2022 році, кількість скоєних шахрайських дій – 19 проти 1 у 2022 році, кримінальних проступків – 55 проти 44 у 2022 році. Однак зменшилась кількість скоєних крадіжок – 26 проти 35 у 2022 році (-58,7%). Не було скоєно розбійних нападів в 2023 та в 2022 роках.

Незайнятість населення, зокрема молоді, також негативно впливає на рівень злочинності. Отже, актуальним є питання щодо недопущення втягнення таких осіб до протиправної діяльності.

Наявність великої кількості невирішених проблем у сфері профілактики правопорушень негативно визначається на криміногенній ситуації, зумовлює необхідність формування принципово нових підходів до розв'язання цієї проблеми, прийняття системних різнопланових профілактичних заходів соціального характеру, спрямованих на усунення причин вчинення правопорушень та зменшення кількості скоєних злочинів.

## **2. Визначення мети Програми**

Метою Програми є забезпечення ефективності здійснення заходів щодо профілактики правопорушень, протидії злочинності та усунення причин і умов, що спричинили вчинення протиправних дій, поліпшення криміногенної ситуації, оздоровлення соціально-економічної та морально-психологічної ситуації.

## **3. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування, строки та етапи виконання Програми**

Основними шляхами та засобами реалізації Програми в районі є:

участь співробітників відділення поліції у зведених загонах з метою виявлення та знешкодження ДРГ у смузі відповідальності угруповань сил оборони, деокупації населених пунктів та виконання інших завдань правового режиму воєнного стану;

документування воєнних злочинів, безпосереднє розслідування воєнних злочинів, які здійснюють збройні сили країни агресора;

організація роботи блок-постів;

удосконалення профілактики правопорушень і протидії зростанню злочинності;

сприяння підвищенню ефективності діяльності правоохоронних органів щодо захисту прав і свобод людини;

здійснення в суспільстві просвітницької роботи з виховання неприйняття корупції як явища;

сприяння розвитку підприємницької ініціативи громадян, підтримка самостійної зайнятості населення;

забезпечення екстреного реагування на факти бездоглядності дітей, у тому числі здійснення профілактичної роботи з сім'ями, які опинились в складних

життєвих обставинах для недопущення втягнення дітей у протиправну діяльність;

проведення спільних оперативно-профілактичних заходів, спрямованих на профілактику окремих категорій злочинів кримінальної та економічної спрямованості;

запобігання порушенням публічного порядку та ослаблення дії криміногенних факторів;

удосконалення форм і методів профілактики правопорушень на автошляхах та підвищення рівня дорожньої дисципліни;

удосконалення матеріального, технічного та наукового забезпечення заходів з профілактики правопорушень.

Фінансування Програми здійснюватиметься за рахунок коштів бюджету Арцизької міської територіальної громади, інших джерел, не заборонених чинним законодавством. Головний розпорядник коштів (відповідальний виконавець Програми) – Фінансове управління Арцизької міської ради (в частині міжбюджетного трансферту). Виконавцем заходів Програми є Головне управління національної поліції в Одеській області (для відділення поліції №1 Болградського РВП ГУНП в Одеській області). Обсяги фінансування уточнюються під час складання проектів рішень Арцизької міської ради про внесення змін та доповнень до бюджету Арцизької міської територіальної громади на відповідний рік в межах наявного фінансового ресурсу.

Прогнозні обсяги та джерела фінансування наведені у Додатку 1 «Паспорт Програми».

Ресурсне забезпечення Програми наведено у Додатку 2 до Програми.

Програма реалізується в чотири етапи:

I етап - I півріччя 2023 року

II етап - II півріччя 2023 року

III етап – I півріччя 2024 року

IV етап – II півріччя 2024 року.

#### **4. Напрямки діяльності та заходи Програми**

Напрямами діяльності Програми є забезпечення ефективності здійснення заходів щодо профілактики правопорушень, оперативності реагування на повідомлення про злочини та їх розкриття по „гарячих слідах", протидії злочинності та усунення причин і умов, що спричинили вчинення протиправних дій, поліпшення криміногенної ситуації, оздоровлення соціально-економічної та морально-психологічної ситуації.

Також удосконалення форм і методів профілактики правопорушень та підвищення ефективності оперативно-розшукових заходів та застосування нових форм і методів профілактики правопорушень в публічних місцях, на автошляхах, підвищення рівня дорожньої дисципліни.

Напрями діяльності та заходи виконання Програми наведені у Додатку 3.

#### **5. Очікувані результати та ефективність Програми**

Завдання Програми визначають комплекс економічних, соціальних, правових, організаційно-управлінських, інформаційно-пропагандистських та

культурно-виховних заходів, спрямованих на вирішення конкретних питань з профілактики правопорушень.

Основними завданнями Програми є:

організація забезпечення профілактики правопорушень;  
удосконалення форм і методів профілактики правопорушень та підвищення ефективності оперативно-розшукових заходів;  
застосування нових форм і методів профілактики правопорушень в публічних місцях, на автошляхах, підвищення рівня дорожньої дисципліни;  
інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне забезпечення профілактичної діяльності, форм і методів профілактики правопорушень, підвищення ефективності оперативно-розшукових заходів у сфері протидії злочинності та корупції.

**Реалізація Програми сприятиме:**

підвищенню ефективності діяльності правоохоронних органів щодо захисту прав і свобод людини, оздоровленню соціально-економічної та морально-психологічної ситуації в громаді;

поліпшенню правопорядку шляхом збільшення щільності патрулювання нарядів поліції, в тому числі шляхом утримання патрульного автотранспорту (спеціально обладнаних автомобілів) для оперативного реагування на повідомлення про порушення публічного порядку та скоєння злочинів;

удосконаленню форм і методів профілактики правопорушень та підвищенню ефективності оперативно-розшукових заходів.

## **6. Координація та контроль за ходом виконання Програми**

Організація виконання Програми покладається на відділення поліції № 1 Болградського РВП ГУНП в Одеській області та постійну комісію Арцизької міської ради з питань фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку та інвестиційної діяльності.

Контроль за виконанням Програми покладено на постійну комісію міської ради з питань правової політики, забезпечення законності та правопорядку, боротьби з організованою злочинністю та корупцією.

Виконавці Програми інформують про виконання заходів Арцизьку міську раду за 2023 рік - до 15 липня 2023 р., 15 січня 2024 р., за 2024 рік - до 15 липня 2024 р., 15 січня 2025 р. На підставі отриманих даних здійснюється аналіз ефективності виконання Програми та використання бюджетних коштів.

Додаток 1  
до комплексної програми «Безпечна Арцизщина»  
на 2023-2024 роки

**Паспорт  
комплексної програми «Безпечна Арцизщина» на 2023-2024 роки**

1.	Ініціатор розроблення Програми	ГУНП в Одеській області та відділення поліції №1 Болградського РВП ГУНП в Одеській області
2.	Розробник Програми	ГУНП в Одеській області та відділення поліції №1 Болградського РВП ГУНП в Одеській області
3.	Співрозробники програми (у разі наявності)	Фінансове управління Арцизької міської ради
4.	Відповідальний виконавець Програми	Фінансове управління Арцизької міської ради (в частині міжбюджетних трансфертів)
5.	Виконавець заходів Програми	Головне управління національної поліції в Одеській області, Відділення поліції №1 Болградського РВП ГУНП в Одеській області, Арцизька міська рада
6.	Термін реалізації Програми	2023-2024 роки
6.1	Етапи виконання програми (для довгострокових програм)	Виконується в чотири етапи: I етап - I півріччя 2023 року II етап - II півріччя 2023 року III етап – I півріччя 2024 року IV етап – II півріччя 2024 року
7.	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	Бюджет Арцизької міської територіальної громади
8.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, всього: у тому числі:	636,7 тис. грн.
8.1	коштів бюджету Арцизької міської ради	636,7 тис. грн.
8.2	коштів інших джерел	Не підлягає прогнозуванню та буде залежати від фактичних показників

Додаток 2  
до комплексної програми «Безпечна  
Арцизщина» на 2023-2024 роки

**Ресурсне забезпечення Програми  
на 2023-2024 роки**

Джерела фінансування	Обсяг фінансуванн я, тис. грн.	2023 рік, тис. грн.		2024 рік, тис. грн.	
		I етап	II етап	III етап	IV етап
Бюджет Арцизької міської територіальної громади	636,7	310	326,7		
<b>Усього</b>	<b>636,7</b>	<b>310</b>	<b>326,7</b>		

Додаток 3  
до комплексної програми «Безпечна  
Арцизщина» на 2023-2024 роки

**Напрямки  
діяльності та заходи комплексної програми «Безпечна Арцизщина»  
на 2023-2024 роки**

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Зміст заходів Програми з виконання завдання	Відповідальні за виконання	Строк виконання	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування за роками виконання, (тис. грн)						Очікуваний результат від виконання заходу
					2023 рік			2024 рік			
					усього	I півріччя	II півріччя	усього	I півріччя	II півріччя	
I. Організація забезпечення профілактики правопорушень	1 Розроблення та введення в дію механізму екстреного реагування на факти бездоглядності дітей. Забезпечення ефективного здійснення профілактичної роботи з сім'ями, які опинились в кризових умовах.	Відділення поліції №1 Болградського РВП ГУНП	2023-2024 роки								Зменшення випадків залишення дітей у протиправну діяльність



<p>II. Удосконалення роботи з соціальної адаптації бездомних осіб і осіб, звільнених з місць позбавлення волі</p>	<p>1. Проведення профілактичних та інформаційно-просвітницьких заходів, спрямованих на формування здорового способу життя, запобігання проявам ксенофобії, расової та етнічної дискримінації, жорстокості, насильства та булінгу серед дітей та молоді.</p>	<p>Відділення поліції №1 Болградського РВП ГУНП</p>	<p>2023-2024 роки</p>							<p>Оздоровлення криміногенної ситуації в громаді, зменшення злочинів і бляштованих скоєних повторно</p>
<p>III. Удосконалення форм і методів профілактики правопорушень та підвищення ефективності оперативно-розшукових заходів</p>	<p>1. Проведення серед населення роз'яснювальної роботи щодо участі громадян в охороні публічного порядку, вжиття заходів щодо відбору громадських помічників дільничних офіцерів поліції</p>	<p>Відділення поліції №1 Болградського РВП ГУНП.</p>	<p>2023-2024 роки</p>							<p>Зниження злочинності в громаді</p>
<p>IV. Застосування нових форм і методів профілактики правопорушень</p>	<p>1. Підготовка тематичних сюжетів з безпеки дорожнього руху для інформування населення</p>	<p>Відділення поліції №1 Болградського РВП ГУНП, редакції міських ЗМІ</p>	<p>2023-2024 роки</p>							<p>Підвищення рівня дорожньої дисципліни серед населення</p>

на автошляхах, підвищення рівня дорожньої дисципліни	2. Забезпечення профілактики аварійності та керування транспортом у стані сп'яніння шляхом проведення контролю за допомогою спеціальних засобів перевірки вмісту алкоголю в біологічному середовищі на місці виявлення правопорушення	Відділення поліції №1 Болградського РВП ГУНП	2023-2024 роки								Зменшення кількості аварій при керуванні транспортом у стані сп'яніння
V. Забезпечення протипожежної безпеки, приведення у відповідний санітарний стан відділення поліції.	1. Забезпечення належного функціонування та виконання службових обов'язків співробітниками відділення поліції в умовах протипожежної безпеки ( проведення протипожежної обробки дерев'яної конструкції адмінбудівлі відділення поліції та проведення замірів опору ізоляції освітлювальної електромережі)	Відділення поліції №1 Болградського РВП ГУНП	2023-2024 роки	Бюджет Арцизької міської територіальної громади							Зниження злочинності шляхом поліпшення умов праці співробітників в поліції
	2. Капітальний ремонт зовнішніх мереж водовідведення згідно робочого проекту «Капітальний ремонт вхідної групи адміністративної будівлі та зовнішніх мереж	ГУНП в Одеській області для Відділення поліції №1 Болградського РВП ГУНП	2023-2024 роки	Бюджет Арцизької міської територіальної громади	326,7		326,7				Зниження злочинності шляхом поліпшення умов праці співробітників в поліції

	водовідведення відділення поліції №1 Болградського РВП ГУНП в Одеській області, за адресою: вул. Соборна, 29, м. Арциз, Одеська область» (підключення мереж водовідведення до міської центральної мережі)										
VI. Інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне забезпечення профілактичної діяльності, форм і методів профілактики правопорушень, підвищення ефективності оперативно-розшукових заходів у сфері протидії злочинності та корупції	1. Поліпшення правопорядку шляхом збільшення щільності патрулювання нарядів поліції для оперативного реагування на повідомлення про порушення публічного порядку та скоєння злочинів, а також зібрання доказів на місці події завдяки своєчасному інформуванню та прибуттю на місце події працівників правоохоронних органів	Відділення поліції №1 Болградського РВП ГУНП	2023-2024 роки								Зниження злочинності
	2. Утримання (пальне та запчастини) патрульного автотранспорту та переобладнання службового транспорту чергової частини	ГУНП в Одеській області для Відділення поліції №1 Болградського	2023-2024 роки	Бюджет Арцизької міської територіальної громади	310	310					Зниження злочинності

		РВП ГУНП								
Усього за завданнями,			Загальний обсяг, тис. грн., у тому числі:	636,7	310	326,7				
			Бюджет Арцизької міської територіальної громади	636,7	310	326,7				
			Інші джерела							